各 位

会社名第一交通産業株式会社代表者名代表取締役社長 田中亮一郎(コード番号 9035 福証)

有限会社玖珂駅構内タクシー(岩国)の株式取得に関するお知らせ

当社の連結子会社である第一交通サービス株式会社(本社:北九州市、代表取締役:吉積久明)は、令和2年2月12日付で有限会社玖珂駅構内タクシー(本社:山口県岩国市、代表取締役:森橋宏之)の全発行済株式を取得しましたので、お知らせいたします。

当該株式取得により、タクシー 6 台が増加することで、山口県内においては既存のグループ会社 5 社 2 7 1 台と合わせて 6 社 2 7 7 台となり、グループ全体のタクシー保有台数は 8,4 0 4 台となります。(台数は速報値)

なお、当該株式取得による令和2年3月期連結業績予想に変更はありません。

有限会社玖珂駅構内タクシーの概要

商 号 有限会社玖珂駅構内タクシー

本店所在地 山口県岩国市玖珂町1036番地の2

資本金 300万円

株 主 森橋律夫(100%)

代表 者 代表取締役 森橋宏之

設 立 昭和38年7月30日

事業内容 タクシー事業

車両台数 6台

従業員数 15名

主な変更事項(令和2年2月12日付)

商 号 玖珂第一交通株式会社

株 主 第一交通サービス株式会社(100%)

代表 者 代表取締役 栗原教臣

以上

問合せ先 総務部広報担当 TEL 093-511-8811